
Javítottak a sürgősségi 
betegellátás helyzetén

BÁCS-KISKUN Tovább javult 
a sürgősségi betegellátás 
Bács-Kiskunban is, az el
múlt négy hónapban 1,5 mil
liárd forintból országosan 
szolgálatba állt 33 új men
tőautóból egy a kecskemé
ti, egy pedig a kiskunhala
si mentőállomásra érkezett. 
A bácsalmási mentőállomás 
pedig egy új, oktató, félau
tomata defibrillátort kapott 
a Bácsalmási Mentő Alapít
vány támogatásával. A szol
gálatba helyezett új autókkal 
öt év alá csökken a mentőau
tók átlagéletkora. 2010 óta 
több mint ezer mentőautót 
cseréltek le, ezen belül 2017 
óta pedig több mint hétszá
zat. Megtudtuk, hogy a köz
eljövőben az országban el
készül tizennégy mentőál
lomás energetikai korszerű
sítése mintegy 3,5 milliárd 
forintos forrásból, köztük a 
kiskunhalasi mentőállomás 
épülete is megújul. ► 3 A bácsalmási mentőállomás egy új, oktató, félautomata defibrillátort kapott Fotó: Pozsgai Ákos



A fejlesztés során a bácsalmási mentőállomás egy új, oktató, félautomata defibrillátort kapott

Két új mentőautó érkezett vármegyénkbe
BÁCS-KISKUN Tovább javult a 
sürgősségi betegellátás Bács- 
Kiskunban is, az elmúlt négy 
hónapban, 1,5 milliárd forint
ból, országosan szolgálatba 
állt 33 új mentőautóból egy a 
kecskeméti, egy pedig a kis
kunhalasi mentőállomásra ér
kezett. A bácsalmási mentőál
lomás pedig egy új, oktató, fél
automata defibrillátort kapott 
a Bácsalmási Mentő Alapít
vány támogatásával.

A szolgálatba helyezett új 
autókkal öt év alá csökken 
a mentőautók átlagéletkora. 
2010 óta több mint ezer men
tőautót cseréltek le, ezen belül 
2017 óta pedig több mint hét

százat. A kormány hat éve dön
tött arról, hogy öt év alá csök
kenti a mentőautók átlagélet- 
korát. 2010 előttig az Országos 
Mentőszolgálat nagyon elöre
gedett gépjárműparkkal ren
delkezett. A közeljövőben az 
országban elkészül tizennégy 
mentőállomás energetikai kor
szerűsítése mintegy 3,5 milli
árd forintos forrásból, köztük 
a kiskunhalasi mentőállomás 
épülete is megújul. Szigetelik 
a tetőszerkezetet, új nyílászá
rókat építettek be, valamint a 
külső homlokzat szigetelést 
kapott. Emellett távvezérelt 
ajtókat szereltek fel a régi ga
rázskapuk helyett.

A bácsalmási mentőállomás 
egy oktató defibrillátort kapott 
egy sikeres összefogásnak kö
szönhetően a Bácsalmási Men
tő Alapítvány közreműködé
sével. Az oktatókészülékkel 
most már nemcsak a szakdol
gozókat tudják oktatni, hanem 
a laikus érdeklődőket is. Ha
marosan az iskolákban és kü
lönböző rendezvényeken ta
lálkozhatnak vele az érdeklő
dők. Bácsalmáson a helyi K&H 
Bank pénzkiadó automatájá
hoz 2022 decemberében már 
kihelyeztek egy hasonló élet
mentő eszközt, szintén a Bács
almási Mentő Alapítvány köz
reműködésével. P. Á.Az országosan szolgálatba állt 33 új mentőautóból egy Kiskunhalasra érkezett
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